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Magyar Kultúra Napja

Január 22-én a 
Tiszavirág Nép-
táncegyesület ferge-
teges műsorával ün-
nepeltük a Magyar 
Kultúra Napját a 
Faluházban. A mű-
sorról a 6. oldalon 
olvashatnak.

SZENT SZENT 
TRIFUN TRIFUN 

Február 15-én ünnepelte a szerb közösségünk Szent Trifun ünnepét. 
A program szőlő- és borszenteléssel kezdődött, majd a Szent Száva köz-
pontban folytatódott borkóstolással és természetesen zenével. Az ün-
nepről Rusz Borivoj írását olvashatják a 13. oldalon.
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–  Polgármester Úr! Fél év telt el, hogy 
új jegyzővel, aljegyzővel és műszaki 
előadóval dolgozik együtt a hivatalban. 
Hogyan látja, hogyan értékeli ezt az idő-
szakot?

–  Valóban már fél éve annak, hogy szep-
tember másodikán Dr. Szentirmay Sára vette 
át a hivatal vezetését, ill. a gyermekével ott-
hon lévő Dr. Mucsi Enikő aljegyzőnk helyére 
Dr. Fülöp-Tóth Csilla került. 

Azt mondják, hogy az a legjobb visszajel-
zés, ha ilyen esetben a lakosok semmit nem 
vesznek észre a személycserékből. A hivata-
lunk Dr. Altmayerné Dr. Kocsis Anita jegy-
zősége alatt is jól működött, ezen túl sokat 
javítani nem is lehet, mégis annyit bizonyára 
észrevettek a deszkiek, hogy apró változások 
azért történtek. A – számomra is egyik – leg-
fontosabb változás a hivatal nyitva tartása, 
miszerint év végétől visszaálltunk a COVID 
előtti időszakban fenntartott két egész, és egy 
félnapos nyitva tartási rendre.

A rendeleteink sorra kerülnek górcső alá, 
hiszen vagy jogszabályi változás, vagy egy-
szerűen a megalkotásuk óta felmerülő helyi 
igények miatt kell újra szerkesztenünk azo-
kat. Szerencsénk van, hogy Jegyző asszony 
a járásunk egyik legrutinosabb és jegyzői 
körökben elismert szakembere, így ezek – 
ugyan rengeteg munkával, de – szép sorban 
haladnak. 

Természetes, hogy más stílusban vezeti a 
hivatalt, amit a kollektíva gyorsan megszo-
kott és megszeretett – köztük én is. Ő is gyor-
san elfogadta az itteni miliőt, és az én pörgős, 
erőteljes habitusomat is. 

Ez különösen azért érdekes, mert amikor 
kiderült, hogy Deszkre készül, nevetve mesél-
te nekem, hogy Őt sokan óvták tőlem, és azt 
mondták, hogy nem fog tudni velem együtt-
dolgozni. Nos, minden vészjósló drukkolóra 

rácáfolt ez a fél év – emberileg is jól kijövünk 
egymással, és a munkában is remekül tudunk 
együttműködni. 

Amikor elődje, Anita munkába állt, azt 
ígértem neki, hogy a hivatal vezetésébe, a 
szakmai dolgokba soha nem fogok beleszól-
ni, és kértem, ha a munkánk során bármikor 
úgy érzi, hogy az első ígéretemet megszegem, 
vagy ha miattam, a döntéseim miatt szembe 
kell forduljon akár a szakmai, akár az emberi 
értékrendjével, akkor azonnal szóljon. 14 év 
alatt egyszer sem került erre sor. 

Az új jegyzőnek ugyanezt ígértem és 
ugyanerre kértem, és tudom, hogy most sem 
lesz közöttünk konfliktus emiatt. Tisztelem a 
munkabírását és a hatalmas tudását, a rutin-
ját – örülök, hogy mellettem kötött ki, és úgy 
érzem, ő sem bánta meg, hogy Deszk jegyző-
je, és a legközelebbi munkatársam lett.

–  Új az aljegyző is, de egy-
általán miért kell egy ekkora 
településen aljegyző?

–  Nos, egy 4200 fős települé-
sen rengeteg az adminisztratív 

munka annak ellenére, hogy 
egyre nagyobb teret kap az elek- 
tronikus ügyintézés. Ráadásul az 
állandóan és kiszámíthatatlanul 
változó jogi környezetben olyan 

sokrétű és szerteágazó már szin-
te minden kollégánk munkája, 
hogy a legtöbbször jogász is kell, 
aki kontrollálja a határozatok 
meghozatalát, de néha még a le-
velezést is. Jegyző asszony a sza-
bálysértési és közterület ügyeket 
is rátestálta az aljegyzőnkre, aki 
az adott területtel foglalkozó kol-
légák munkáját teljes jogkörrel 
felügyeli. Ennek köszönhetően 
felgyorsulnak az eljárások, gyor-
sabban tudunk és fogunk reagál-
ni a napi ügyekre.

Aljegyző Asszony jelenleg 
otthon babázó elődje, Enikő 
kolléganőnk legfőképpen a 
helyi rendeleteink átfésülés-
ben, újra alkotásában vállalt 

hatalmas szerepet, míg Dr. Fü-
löp-Tóth Csilla a fenti ügyeket 
kezeli nagy odafigyeléssel és 
empátiával, amit a deszkiek is 
minden bizonnyal érzékelnek. 
Nem a büntetés az elsődleges 
célunk, inkább a további jog-
sértések megelőzése meggyő-
zéssel, figyelmeztetéssel. Al-
jegyző asszony következetes, és 
határozott, de kedvességével és 
megértésével láthatóan élvezi a 
deszkiek szimpátiáját. Azokét 
nyilvánvalóan nem, akik ismét-
lőként, folyamatos szabálysérté-
sekkel kerülnek előtte fókuszba 
a munkája során, de nem is őket 
tekintjük mércének ez ügyben.

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

FÉL ÉVES MÉRLEG

MIÉRT KELL ALJEGYZŐ?

Középen az új jegyző és az aljegyző
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–  A műszaki ügyintéző székében pár 
év alatt már a negyedik személyt látjuk. 
Megmondaná, mi az oka az ilyen mér-
tékű fluktuációnak?

–  Talán mindenki tudja, hogy az ingatla-
nárak elszabadulásával az építőipar szerep-
lőinek a fizetése is több mint versenyképes. 
A műszaki ügyintézői feladatokra azok alkal-
masak elsősorban, akiknek van tapasztalatuk 
ebben a szakmában, és persze emellett a hi-
vatali ügyintézésben is kellőképpen jártasak 
– mivel nagyon sok az adminisztráció. Azok, 
akik mindezekben jeleskednek, azok talán 

még a polgármesteri fizetésért sem jönnének 
el egy önkormányzati hivatalba. Megfizethe-
tetlen a mindenhez értő szakember. 

Jelenlegi kollégánk, Szántó Győző a kivite-
lezésben szerzett hatalmas tapasztalatot és a 
nyugdíja előtti időszakban keresett egy jóval 
kisebb stresszel járó munkát, így került hoz-
zánk. Nem titkolta, hogy az adminisztráció 
nem az erőssége, de könnyen tanul, és ami 
még ennél is fontosabb, az akarata is meg van 
ehhez.

Fél év alatt jól beleásta magát az eddig is-
meretlen – kicsit jogászkodó – területbe, egy-

re gördülékenyebben mennek az épp most 
tanult feladatrészek is. Remélem, hogy rá is 
sokáig számíthatunk.

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–   Új településrésszel bővült Deszk a 
József Attila utca mögött, ahol látható-
an egyre több épülő ház nő ki a földből, 
de a közvilágítás még mindig nem mű-
ködik. Miért nem kapcsolják még be?

–  Kezdjük az elején! Az utcának szánt te-
rületeket tavaly év végén már átvette önkor-
mányzatunk a beruházó tulajdonostól, de 
csak tulajdonjogi átírás történt meg, a fizikai 
átadás még nem. A járdák, a tervezett csapa-
dékvíz szikkasztó árkok, a rendezett közterü-
letek átadása ezután következik csak, és ezzel 
kerülünk igazán birtokba. Ezt is csak azért 
vállaltuk be, hogy az addigra már a családi 
házuk építkezésével is előrehaladott állapot-
ban lévő fiatal beköltözők elől elháruljon a 
jogi akadály és vízórát, no, meg ivóvizet kap-
hassanak – mert ennek ez volt a feltétele. 

Jó, ha tudják az ott építési telket vásár-
lók, hogy az egyébként 8 hónapja elkészült 
közvilágítási hálózat a PROBART Kft által 
még nem kerül átadásra az MVM-nek, ezt a 
procedúrát most mi intézzük tervező bevo-
násával. Decemberben vágtunk bele ebbe az 
átadás-átvételbe, ami az „MVM időszámítása 
szerint” lépésről lépésre halad.

Nem szeretnék abba a hibába esni, hogy 
megjósoljam, mikor tudunk a már ott lakó 
pár családnak közvilágítással kedveskedni, de 
minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy ez 
a lehető leghamarabb bekövetkezzen. A rend-
szert egyébként úgy építette meg a beruházó, 
hogy akár egyenként is be lehet kapcsolni a 
közvilágítást, így nem kell feleslegesen kivi-
lágítani a még el nem adott ingatlanok előtti 
közterületet. 

–   A költségvetés elfogadása most a 
legégetőbb feladata az önkormányza-
toknak – halljuk a médiából. Önök hogy 
állnak a deszki költségvetéssel, milyen 
kilátások vannak 2025-re?

–  Hatalmas késéssel kaptuk meg az állami 
normatív adatokat, így kis csúszással indult 
meg a minden magyar település egész éves 
munkáját magalapozó költségvetések ter-
vezése, összeállítása. Mi is sokat dolgoztunk 
vele, és a képviselő-testület elé is terjesztettük 
annak az első olvasatát.

Minden évben nagy munka előzi meg a 
képviselők elé kerülő táblázatok átgondolá-
sát, összeállítását. Megannyi alapfeladat el-
látása által támasztott szigorú elvárásoknak 
és a változó jogszabályoknak kell megfelelni 
úgy a számok ezreinek, hogy mindenhova 
jusson elegendő pénz. Nem segített ebben 
bennünket a meghirdetett és máris sokat vi-
tatott „Versenyképes Járások” program miatt 
kilátásba helyezett újabb adóelvonás ténye 
sem, ahogy az sem, hogy az adóerő-képessé-
günk alapján 2025-ben 3,5 milliónyi szolida-
ritási adót is kell fizessünk. 

Elképedve hallgatjuk a fűtött focipályákról 
és lóistállókról szóló siker-híreket, miközben 
mi – bő négyezres településként - arra kény-
szerülünk, hogy a második adóbefizetés dá-
tumáig, szeptember végéig semmiféle nagy 
karbantartást, felújítást nem tervezhetünk, 
mert nem tudni, lesz-e rá 4-5 millió forin-
tunk.

Az előző évet – minden nehézség ellenére 
– stabil gazdálkodással végig tudtuk vinni, 

és még egy pici bérfejlesztésre is jutott, úgy, 
hogy nem üres zsebbel fordultunk az újévbe. 

Az idei költségvetés tervezet még szű-
kösebb, de szembe nézünk a kihívásokkal. 
Nem emeltünk helyi adókat, pedig egyszerű 
lett volna, ha „jó magyar szokás szerint” a la-
kosságra hárítottuk volna az elégtelen állami 
finanszírozás bennünket nyomasztó súlyát.   

Ahogy a lakosok is, ahogy a családok és a 
cégek is, úgy önkormányzatként mi is, min-
den évben egyre szűkösebben, de megoldjuk 
a ránk bízott feladatokat. 

Vártuk az egymás zsebében turkáló nagy 
durranást, a Versenyképes Járások progra-
mot. A tervek kezdenek szerte foszlani, és 
újra leszállunk a földre… Az eddigi informá-
ciók szerint ebből semmi említésre méltó – és 
egyébként évek óta indokolt, és sorban álló - 
fejlesztésre nem fog telni. Úgy néz ki, hogy a 
Szegeddel közösen 13 járási településsel 500 
millió forinton kell majd osztoznunk, vagy 
inkább marakodnunk. 2025-ben, amikor egy 
családi ház fürdőszoba felújítása hatmillióra 
rúg, a 20-30 milliós fejlesztés egy településnek 
- szégyen! Azt már sejteni lehet, hogy a mi já-
rásunkban a településektől hozzávetőlegesen 
1,5 milliárdnyi adónövekményt vonnak el, 
melynek a harmada marad csak helyben. Ez 
csak azt mutatja, hogy bármennyire is szaj-
kózza a sajtó, hogy nem szorulunk az Európai 
Unióra – bizony nélküle nincs pénz semmire, 
folyamatosan romlanak az útjaink, a járdáink, 
és nem tudunk semmi fejlesztésről még csak 
álmodni sem.

CSERÉLŐDNEK A MŰSZAKI ÜGYINTÉZŐK

SZŐLŐSKERT 
LAKÓTERÜLET

KÖLTSÉGVETÉS
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–  A legnépszerűbb közösségi oldala-
kon egyre sűrűbben látni kóborló ku-
tyákról és cicákról posztokat. Ezeknek 
– a lakosságot foglalkoztató – problé-
máknak a megoldása mekkora teher az 
önkormányzatnak, a hivatalnak?

–   Azt mondom, külön kell választani a 
facebook-on megjelenő posztokat és a jegyző-

höz hivatalos úton is bekerülő bejelentéseket. 
Azok, akik csak a neten böngészve témaként 
dobnak fel efféle szabálysértéseket, azok leg-
többször nem is várnak ezekre a problémákra 
megoldást, csak hódolnak a divatnak: „Kites�-
szük és ezzel kész!”.

Valóban a legtöbb ilyen ügy ezzel kész is 
van, hiszen ez nem kerül hivatalos szintre, és 

a lakosok pedig nem értik meg, hogy egyetlen 
facebook oldal sem a hivatal, vagy a jegyző ol-
dala, és az itt megosztott ügyeknek nincs sem-
mi hatása a várt megoldásra.

A többeket borzoló ügyeknél fel szoktuk 
hívni a posztoló figyelmét, hogy e-papír kérel-
met kell benyújtania a jegyzőhöz, ha megol-
dást is szeretne, nem csak nyilvánosságot. En-
nek szokott eredménye lenni, de a legtöbb itt 
jelzett szabálysértés szép csendben eltűnik a 
süllyesztőbe, mert az egyperces megosztáson 
kívül nem igazán akarnak semmit sem tenni 
a „sértettek”.

Az ilyen facebook csoport posztok leg�-
gyakrabban az elbóklászó, vagy nagyon lazán 
tartott kutyusokról szólnak, de meglepődve 
látjuk, hogy az utcán mászkáló macskákról 
is felkerül a netre a „keressük a gazdáját” va-
rázsszó. Ismerve, hogy a macskák 95%-a nem 
kizárólag lakásban élő, nem láncon, vagy pó-
rázon tartott, hanem a világ kezdete óta sza-
badon mozgó házi kedvenc, akkor talán nem 
túlzás azt mondani, hogy kezdünk átesni a ló 
túloldalára. A macska ilyen. Bejárva a territó-
riumát mászkál és elmászkál.

Kutya ügyben több eljárás folyik évente, 
több bírság kiszabására is sor került már, sok 
eb tartót sikerült már jobb belátásra bírni a fi-
gyelmeztetésekkel, de hála az égnek, portyázó 
vagy rossz helyre piszkító macskák miatt még 
nem kapott hivatalos feljelentést a jegyző.

–  A közösségi oldalakon 
sűrűn olvashatunk víznyo-
más és áramkimaradásokról. 
Tud ebben az önkormányzat 
eljárni, vagy segíteni a lako-
soknak?

–   Az ilyen hibák jelentkezé-
sekor minden esetben a szolgál-
tatókat kell hívni, akiknek neten 
és nyomtatott médiában is bárki 
gyorsan találhat elérhetőséget. 
Mi is ezt tudjuk csak megtenni, 
ezért nem látom értelmét, hogy 
valaki az önkormányzattól vár-

jon ilyenkor megoldást. A leg-
jobb, amit javasolhatok, hogy 
„Tessék telefonálni!”

A vízkimaradások oka vagy 
előre bejelentett karbantartás, 
vagy egy csőtörés, ill. komoly 
műszaki hiba. Az utóbbiakat 
nem lehet előre jelezni, az AL-
FÖLDVÍZ sem tudja, ezért – azt 
gondolom - teljesen felesleges 
a neten ócsárolni és egymást 
hergelni ilyenkor.

Kicsit abszurd a helyzet, mi-
szerint bejelentés esetén Deszk-

re is a mórahalmi telephelyről 
indulnak a hibaelhárítók, de azt 
azért mondjuk el, hogy nagyon 
gyorsan meg szokták kezdeni a 
hiba kijavítását. 

Az áramkimaradásokra el-
mondhatjuk, hogy sajnos szinte 
már velünk egyidősek, és úgy 
látszik nincs elég szándék vagy 
pénz arra, hogy a szolgáltató 
komolyan foglalkozzon ezzel a 
problémával. Sokszor sokat be-
szélgettünk erről velük, voltak 
eredmények, de megszüntetni 

eddig nem tudták a kimaradáso-
kat, és azt hiszem, sajnos a pon-
tos okát sem tudják. 

Ilyen probléma esetén is lénye-
ges, hogy telefonáljuk! Azonnal 
és minél többen! Csak így érhe-
tő el, hogy kutassanak egy újabb 
hibaforrás után, hiszen a sok te-
lefonos jelzésnek köszönhetően 
elegendő információjuk van a hi-
bajelenség területi jelentkezésé-
ről és jellegéről is. Azt mondom, 
ne mástól várjuk a megoldást, 
mindannyian tegyünk érte! 

KUTYADOLOG

NINCS ÁRAM ÉS NINCS VÍZ
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–  A Maros Menti lakóterületen sokan 
panaszkodnak az árkokba szivattyúzott 
szennyvíz szagára és a lakosok felelőt-
len magatartására. Tényleg nem lehet 
semmit sem tenni az elkövetőkkel?

–   Ezen a területen a szennyvíz már húsz 
éves probléma. Mivel ez a teljes telekosztás 
még nem létezett, amikor a 2005-ben meg-
épült szennyvízhálózatra 1999-ben pályázatot 
nyertünk, így ott nem is épülhetett ki. Sajnos 
azóta sem – közel 400 településsel 20 éve hiába 
várjuk a pénzt és a lehetőséget a folytatásra.

Ugyan a privát beruházótól ott telket vásár-
lók ezt pontosan tudták, de idővel mégis csak 
az önkormányzattól várják a probléma megol-
dását. Minden választási ciklus előtt megígér-
tük, hogy pályázunk a rendszer kiépítésére, 
amit meg is tettünk – amikor volt erre kiírás. 
Még az sem vigasztal senkit, hogy sok millió 
forint beleölésének, minisztériumról minisz-
tériumra járásának, és ennek a lobbinak az 
eredményeként pár éve megszületett egy Kor-
mányhatározat, mely szerint Karcag várossal 

együtt – a többi 3-400 fejlesztésre váró telepü-
lés közül kiemelve – Magyarország Kormánya 
támogatja a beruházás megvalósítását. Azóta 
a szaktárca döntésére várunk, hogy pénzt is 
rendeljen a döntés mellé… Eddig hiába.

A lakosok egy része államilag támogatott 
– de még így is magas áron - elszállíttatja a 
házaknál keletkező szennyvizet, és bizony 
vannak, akik éjszakánként „intelligensen és 
kulturáltan” a szemben lévő árokba szivat�-
tyúzzák azt.

Pár éve a jegyző már feljelentést tett néhány 
bizonyítottan szabálysértő elkövető ellen, aki-
ket a szakhatóság nevetséges tíz ezer forintos 
bírsággal sújtott akkor, amikor egy-egy szip-
pantás 25-30 ezerbe került.

Eredménye emiatt akkor nem lett. Akkor! 
Mivel továbbra is kapunk felháborodott be-
jelentéseket, így az új jegyzővel újra nekilátva 
találtunk megoldást, hogy saját hatáskörben 
eljárva is igen szigorú büntetéssel köszönhes-
sük meg a felelőtlen veszélyeztetést az elköve-
tőnek.

Emiatt – első lépésként – az elmúlt hetek-
ben ismét felszólítottuk az érintett utcák lakó-
it, hogy tilos szennyvizet juttatni a közterüle-
ten lévő árkokba, vagy mások ingatlanjára.

Nem mintha ezt nem tudnák az elkövetők, 
de ez a sora, és – velük ellentétben - nekünk 
be kell tartani a törvény betűit. Ezt követően 
tudunk a jog szigorával lesújtani. Reméljük, 
így hamarosan változni fog a helyzet, mivel 
sok esetben azt is tudjuk, hogy kiket kell fi-
gyeljünk…

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

SZENNYVÍZ SOKADJÁRA 

KÉRJÜK, AJÁNLJA FEL 
ADÓJA 1%-ÁT 

A DESZKI CIVIL  
SZERVEZETEKNEK!

Íme a szervezetek listája, 
adószámmal:

BÁNÁT SZERB KULTURÁLIS  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET: 
______________ 19084729-1-06
DESZK KÖZSÉG  
KÖZOKTATÁSÁÉRT  
KÖZALAPÍTVÁNY: 
______________ 18465239-1-06
DESZK KÖZSÉG 
NÉPMŰVÉSZETÉÉRT 
ALAPÍTVÁNY: 
______________ 18475623-1-06
DESZKI FALUNKÉRT 
EGYESÜLET: 
______________ 19084145-1-06
DESZKI GAZDÁK  
VADÁSZTÁRSASÁGA: 
______________ 18456736-1-06
DESZKI MAGYAR-NÉMET 
-FLAMAND BARÁTI KÖR:
______________ 18477993-1-06
DESZKI NAGYCSALÁDOS  
EGYESÜLET: 
______________ 18463835-1-06
DESZKI SPORT CLUB: 
______________ 18454143-1-06
KIS CSILLAG KÖZHASZNÚ 
ALAPÍTVÁNY:
______________ 19280822-1-06 
MAROS PONTY  
HORGÁSZEGYESÜLET: 
______________ 19080691-1-06

A Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési 
Kollégiumának kiírásán a Deszki Művelődési 
Ház és Könyvtár hangtechnikai fejlesztésére 
nyert támogatást. Az elnyert támogatás kere-
tein belül SHURE BLX Kombó szett (dupla 
vevő, zsebadó, WL185 csiptetős mikrofon, 
SM58 kéziadó), valamint SHURE Csiptetős 
mikrofon és gömb karakterisztika került be-
szerzésre.

Pályázati azonosító: 	 205105/04059
Támogatás összege: 	 400.000,-Ft

HANGTECHNIKAI FEJLESZTÉS

Nemzeti 
Kulturális 
Alap
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A február és a március hónap 
mindig nagyon sűrű a Faluház 
életében. Februárban a művé-
szeti csoportok bemutatkozása 
már két délutánt is lefed, ami azt 
jelenti, hogy Deszk közösségei 
több mint 3 órás kulturális mű-
sort tudnak adni, nem akármi-
lyen színvonalon. Ezúton is hálá-
sak vagyunk a művészeti vezetők 
munkájáért!

A február farsangi időszak, 
ilyenkor rendezzük meg a tél-
kergető délutánunkat is. Civil 
szervezetek és a kft-sek finom 
fánkokkal, a Tiszavirágosok és 
a Bánátosok zenével, táncházzal 
búcsúztatják a telet, miközben 
megérkeznek a deszki bu-showk 
is, hogy az este végén elégessük 
a kiszebabát, végleg elkergetve 
a telet. Ezen a napon szervezik 
néptáncosaink a Röfi bulit is, a 
hagyományos disznóvágást, ahol 
a gyerekekkel együtt dolgozzuk 
fel a Börcsök Gábor által felaján-
lott disznót, este pedig egy finom 
vacsorával, táncházzal zárjuk a 
napot. Természetesen a követ-

kező számban beszámolunk a 
részletekről!

Márciusban indul a Maros 
Menti Fesztiválunk, amelyre a 
megyéből több száz gyermeket 
várunk, különböző művészeti 
kategóriákban. 

Március 7-én megünnepeljük 
a hölgyeket is, méghozzá Szecső-
di Ferenc kiváló hegedűművész 
fantasztikus, humorral teli mű-
sorával.

Március 8-án a Népdalkörünk 
hagyományos nőnapi bálja lesz 
a Nyugdíjas klubban, belépők 
megvásárolhatók a tagoknál, 
5000,-Ft-os áron. 

Március 14-én ünnepeljük az 
1848-as forradalom és szabad-
ságharc emlékét, a Tiszavirág is-
mét műsorral készül, majd utána 
a rajzpályázat eredményhirdeté-
se lesz.

Programjainkról folyamato-
san tájékoztatást adunk Face-
book oldalunkon, szórólapokon 
és a honlapon is. 

 
Bene Ildikó

Rövid híreink

Kölcsey Ferenc 1823. janu-
ár 22-én jelölte meg dátummal 
Csekén a Himnusz kéziratát. 
Ennek tiszteletére ezen a napon 
ünnepeljük 1989 óta a Magyar 
Kultúra Napját szerte az ország-
ban, így Deszken is. Ebben az 
évben a Tiszavirág Néptánc-
egyesület műsorára invitáltuk a 
deszkieket. Az együttes „Álarcok 
völgyében” című műsorát láthat-
ták azok, akik elfogadták meghí-
vásunkat.

Fergeteges, hatalmas ener-
giákat megmozgató táncokat 
láthattunk a színpadon, közben 
többször az jutott eszembe, hogy 
is bírják ezt a táncosok ilyen len-
dülettel előadni úgy, hogy arcu-
kon nyoma sincs a fáradtságnak, 
csak és kizárólag az érzelmek-

nek. Ahogy évek óta mindig, 
most is a Juhász zenekar bizto-
sította a kíséretet és ahogy évek 
óta mindig, most is fantasztiku-
san zenéltek, de kiemelkedő volt 
Kotormán Szejke népdal énekes 
közreműködése is. 

Az este rendező-koreográfusa: 
Furik Rita volt, művészeti veze-
tők: Tóth Gábor és Goda Kata-
lin, tánckarvezetők: Tímár Attila 
és Mátó Réka. 

A Tiszavirág idén ismét mi-
nősítő fesztiválra készül, szurko-
lunk nekik, hogy negyedjére is 
sikerüljön elnyerniük a Kiválóan 
Minősült Együttes címet.

Köszönjük szépen a felejthe-
tetlen estét a táncosoknak, alko-
tóknak!

Bene Ildikó

Magyar Kultúra Napja
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Móra-projekt 
Januárban a Magyar Kultúra Napjához 

kapcsolódóan az intézményünk névadójáról 
szól minden. Az óvodai projekt során Móra 
Ferenc életútját és gazdag, szerteágazó mun-
kásságát igyekszünk megismerni. Idén sokat 
tudhattak meg a gyerekek arról, hogy Móra 
nagyon elkötelezett természetvédő volt, s már 
száz évvel ezelőtt felismerte a környezetvéde-
lem fontosságát. Életművének ezen üzenete 
és aspektusa ma még fontosabb és nagyon 
aktuális téma, főként számunkra, akik Zöld 
óvodai címmel rendelkezve nagy hangsúlyt 
fektetünk a környezettudatos nevelésre. En-
nek megfelelően a természethez való meghitt 
viszonyán keresztül ismerkedtünk meg mé-
lyebben az íróval. 

Ezekre a kérdésekre kerestük a választ: 
„Mit szerethetett legjobban Móra Ferenc a 

világon? Miről ír mindig? (A természet.) 
…akkor miért hívják zöldnek?

A projekt indítóélménye a két nagycsoport 
látogatása a Móra Ferenc Múzeumba, ahol a 
„Móra rengetege” elnevezésű állandó tárlatot, 
egy varázslatos kiállítást tekintettek meg. Az 
oviban aztán tovább bővült a projekttevé-
kenységek sora, s a téli erdő, a madarak élete és 
Móra versek kerültek feldolgozásra. A Csókai 
csóka történetéhez változatos technikákkal 
illusztrációkat készítettek a gyerekek, mely-
ből egy kiállítás is készült. Ez a kiállítás várja 
mostantól az óvodába belépőket, akik rögtön 
képet kapnak arról, kik vagyunk, s mennyire 
hiszünk s milyen csodálatos gyökerek adnak 
nívót értékteremtő nevelőmunkánknak. 

Alkotókák Tehetségmű-
hely működése

A tehetségműhely a művészetek erejébe 
vetett hitünkből táplálkozik, s abból a meg- 

győződésből, hogy tudjuk, az óvodás korban 
kapott művészi élmények mély nyomot hagy-
nak a gyerekek lelkében. A képzőművészetek 
felé kiemelkedő érdeklődést mutató gyerekek 
Böröczné Dékány Andrea óvó nénivel hétről 
hétre alkotnak, kézműveskednek. Támogat-
juk ezeket a gyerekeket, „tehetségígéretként” 
tekintünk rájuk. Óvodapedagógus kollégánk 
rendkívüli kreativitása nagyszerű minta a 
gyermekek előtt, alkotókedvüket insprirál-
ja, személyiségük fejlődését optimalizálja, 
hiszen a próbálkozások-kihívások végered-
ményben sok sikerélményhez juttatják a gye-
rekeket. 

Nyílt nap az óvodában

Játszódélutánra várjuk szeretettel 2025. 
március 25-én, kedden 16-18 óra között azo-
kat a családokat, akik deszki óvodát keresnek 
gyermekük számára. Az együttjátszás során 
alkalom nyílik ismerkedni az óvoda nevelési 
szemléletével, az óvó nénikkel, s a nevelő-
munkánkat segítő kollégákkal. Emellett szí-
vesen engedünk betekintést a Csicsergők éle-
tébe bármely, előre egyeztetett időpontban is. 
Keressenek bizalommal a 06 70 211 1709-es 
telefonszámon. 

Fodor Marianna igazgató

Csicsergő ovis hírek
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Megünnepeltük  
a szerb Újévet

Január 14-én ünnepeljük a szerb Újévet, 
melyet az óvodában is üdvözöltek a gyere-
kek a szerb ajkú óvónénikkel. Vidám tánccal 
köszöntötték az új esztendőt és közösen bon-
togathattuk ki a szerb Mikulás ajándékait, 
amelyet hatalmas csomagban küldött minden 
csoport számára. Nagyon sokrétű fejlesztő já-
tékokat kaptak a gyerekek és szerb nyelvű ver-
ses és mesekönyveket, amelyeket haszonnal 
forgatnak a mindennapok során.

Hű! Hó!!!
2025. január 22.  Ezt a dátumot felírjuk, 

mert ki tudja, írhatunk-e ilyet valaha: esett a 
hó!!! A kis hó is hó. Ezért aztán tízórai után 
rohantunk ki az óvoda udvarára, hogy minél 
több tapasztalatot gyűjtsünk a hóról…majd 
később az olvadt hó és a föld kapcsolatáról. De 
szerencsére a szülők nem nagyon bánkódtak 
a ruha láttán.

Szent Száva ünnepe
Szent Száva a szerb oktatás és a kultúra vé-

dőszentje, aki az önálló szerb ortodox egy-
ház meglapítója, az első érsek, író, fordító és 
törvényíró az 1200-as évek elején. Óvodánk 
épülete is az ő nevét viseli, akit a szerb nemze-
tiség a legnagyobb szentként tisztel és ünnepel 
minden év január 27. napján. Ezt megelőző 
hetekben már az óvodai csoportokban is folyt 
a készülődés, ismerkedés Szent Száva korával, 
alakjával, személyiségével. A régi képek, mo-
zaikok alapján próbáltuk elképzelni és megal-
kotni a róla alkotott képünket többféle techni-
ka alkalmazásával. Az elkészült alkotásokat az 
iskolás gyerekek munkáival együtt tekinthet-
tük meg a Szent Száva ünnepség keretén belül 
meghirdetett kiállításon, a Bánát termében. 
Gyönyörű alkotások kerültek ki a gyerekek 
kezei közül, amelyet a szervezők a rajzpályázat 
keretén belül díjaztak is. A további munkára 
ösztönző rajzcsomagokkal díjazták a legügye-
sebb alkotókat. 

A rajzpályázat eredményhirdetése előtt 
azonban részt vettünk a templomi misén. Fél 
11-kor átsétáltunk a szerb ortodox templom-
ba, ahol már folyt az istentisztelet. A gyerekek 
kerek szemekkel csodálkoztak rá a férfiakból 
álló istentiszteleti kórusra, hiszen volt, aki 
még először járt templomban, és szokatlan 
volt számára. A szertartás keretein belül meg-
ismerkedhettek a szertartások szimboliká-

jával és a közösségi élettel, amit a templom 
képvisel. A mise alatt azért egy-egy mosolyt 
el kellett rejtenünk Kriszti nénivel, mert azon 
kaptunk egy-egy kislegényt, hogy felfedezték 
a templom hideg levegőjében és az ablakon 
át szikrázó napsugárban a kiszuszogott meleg 
pára látványát.  A példa ragadós volt és már 
lassan három-négy kis sárkánypalánta figyel-
mét kellett visszaterelnünk észrevétlenül a 
mise menetébe.  Közösen énekeltük el Szent 
Száva himnuszát, majd a szertartást követően 
a templomi menet átsétált a Szent Száva Köz-
pontjába, ahol folytatódott az ünnepély.

Az atya megszentelte az óvodát és az isko-
lát, ünnepi szertartás keretén belül a legifjabb 
gyermek fején „széttörte” a borral megszen-
telt kalácsot, közösen megforgattuk, aztán 
szétosztva közösen elfogyasztottunk. Itt ettük 
meg a gyerekek által sütött perecet is, de előtte 
azonban az iskolásokkal közösen előadták a 
gyerekek a Szent Száva tiszteletére tanult ver-
seket és dalokat. Az előadás meghitt és szívhez 
szóló volt, amit a jelenlévő szülők és vendégek 
tapssal jutalmaztak. Ezt követte a már előző-
ekben leírt rajzpályázati eredményhirdetés. 
Az ünnepség végén mindenki örömmel, él-
ményekkel teli térhetett vissza a csoportszo-
bába, gazdagítva a szerb hagyományok és kul-
túra iránti ismereteiket.

Gyihor Gabriella

Szerb ovi hírek
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Szent Száva ünnepe

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is január 
27-én, hétfőn ünnepeltük iskolánk védőszent-
jének, Szent Szávának az ünnepét. Diákjaink 
az óvodásokkal közösen vettek részt a liturgi-
án az ortodox templomban, ahol a jelenlévők-
kel együtt énekelték Szent Száva himnuszát. 
Szvetomir atya külön méltatta a himnusz előa-
dásának szépségét, amelyet a gyerekek ezúttal 
zenei kíséret nélkül adtak elő.

Ezt követően a tanulók a Szent Száva Köz-
pont emeletén mutatták be tehetségüket szerb 
nyelvű szavalatokkal és dramatizált szöveg-
részletek előadásával a jelenlévő szülők és ven-
dégek előtt. A program után a Deszki Szerb 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Brczán 
Krisztifor okleveleket, emléklapokat és aján-
dékokat adott át azoknak a gyerekeknek, akik 
kiemelkedő eredményt értek el az idei művé-
szeti versenyen.

A pályázatra beérkezett alkotásokból kiál-
lítás készült, amelyet minden jelenlévő meg-
tekinthetett. Ezután további meglepetések 
várták mind az óvodásokat, mind az iskoláso-
kat. A Kikindai Hagyományőrzők Egyesülete 
ismét ellátogatott hozzánk, és ezúttal nem is-
kolaszerekkel, hanem édességekkel megrakott 
ajándékcsomagokkal lepték meg a gyerekeket. 
Az egyesület célja, hogy támogassa és ápolja 
a kapcsolatot a Szerbia határain kívüli közös-
ségekkel és intézményekkel, ahol szerb nyelv-
oktatás folyik, valamint ahol a szerb kultúra 
és identitás megőrzésére törekednek. Ezen 
túlmenően céljuk a szerbiai gyerekekkel való 
további közös találkozók szervezése is.

Ezúton is köszönjük az édességcsomagokat 
a „Чувар Баштине” Egyesület vezetőjének, 
Arsenov Milinkónak, Milan Todorovnak és 

Radovan Nježićnek, valamint az egyesületet 
támogató cégeknek és vállalatoknak.

Az ünnepi nap zárásaként a diákok és ven-
dégek közösen fogyasztották el a hagyomá-
nyos szentelt kalácsot és koljivot (főtt búzát).

Simonović Biljana,
 Sztanojevné Roczkov Nóra

A magyar kultúra napja
A magyar kultúra napja alkalmából az 1., 

a 2. és a 3. osztály tanulóival Makóra látogat-
tunk el a József Attila Városi Könyvtárba. A 
belvárosban tett sétánk alatt megismerked-
tünk néhány, a világhírű építész, Makovecz 
Imre által tervezett épülettel.

A könyvtárban vetítés keretében a magyar 
kultúra napjáról és a hungarikumokról tartott 
rövid előadást és beszélgetést a könyvtáros 
néni. Hozzá kapcsolódó feladatokat oldottak 
meg  a gyerekek csoportokban. Majd „A só” 
című magyar népmesét néztük, hallgattuk 
meg a gyerekkönyvtár galériáján bekuckózva 
a papírszínházban. Az ezt követő beszélgetés 
után sótartót hajtogattak a gyerekek. Jól érez-
tük magunkat!

Ruff Mária

A Belvárosi Moziban  
jártunk

Február 7-én, míg a többiek Makón jártak, 
a negyedik osztállyal Szegedre utaztunk be a 
Belvárosi Moziba. Kevesen tudják, hogy az 

épületben egy kisebb moziterem is található, 
ahol baráti társaságok saját maguk által vá-
lasztott filmeket nézhetnek meg. Mi az A kis 
Nikolász nyaral című ifjúsági filmet tekintet-
tük meg.

A vetítés után ellátogattunk a mozi épü-
letében található ingyenesen megtekinthető 
filmkiállításra. A tárlat a Belvárosi Mozi tör-
ténetét és a mozgókép fejlődését mutatja be a 
némafilmtől egészen a 3D-s virtuális valósá-
gig. A gyerekek izgalmas időutazáson vehet-
tek részt, amely során megismerkedtek a régi 
mozi világával. Megcsodálhatták a korabeli 
vetítőgépeket, filmtekercseket, sőt, még azokat 
a nagy fémdobozokat is, amelyekben egykor a 
filmeket szállították moziról mozira. Minde-
zek láttán a mai digitális tárolóeszközök, pél-
dául a pendrive-ok, még értékesebbnek tűn-
tek számunkra.

Tanulóink rácsodálkoztak arra, hogy né-
hány évtizeddel ezelőtt ezek az eszközök még 
a mozik mindennapjaihoz tartoztak. Külön 
öröm volt számunkra, hogy megismerhettük 
három világhírű filmes, Zsigmond Vilmos, 
Balázs Béla és Csőke József munkásságát, 
akiknek nevét a mozitermek is viselik. Az élet-
útjukról szóló történetek kapcsán a beszélge-
tésünk a magyar történelem néhány meghatá-
rozó eseményére is kitért.

Úgy gondolom, tartalmas és értékes dél-
utánt töltöttünk együtt. A film sok vidám 
pillanatot okozott, így remekül zártuk a hetet 
ezen a különleges péntek délutánon.

Prónai Mónika 

Szerb iskola hírei
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Deszki Jégvarázs
Január 28-án, kedden, a Szege-

di Műjégpályán összegyűlt 150 
bátor kalandor, hogy elfoglalja 
a Szegedi Műjégpálya jegét. Itt 
a deszki gyerekek félelmet nem 
ismerve gyakorolták az esést-ke-
lést, míg a tapasztaltabbak hő-
siesen rótták a végeláthatatlan 
köröket. A rendezvény lelke, 
Gyorgyev Vojiszláv, a deszki isko-
la fáradhatatlan, volt testnevelés 
szakos tanára, aki már 13 éve te-
reli a jégre a gyerekeket!

A nagy mókának a Deszk 
Község Közoktatásáért Közala-
pítvány állta a jelentős részét, 
így a gyerekeknek csupán 1000 
forintért nyílt lehetőségük egy 
felejthetetlen 2 órás élményre. Fél 
egykor a szerb iskola saját buszá-
val érkezett – 12 gyerkőccel és 4 
kísérőtanárral. Sajnos, a gyerekek 
fele még a jégre sem tudott lépni, 
mert a betegség útját állta ennek, 
de ez nem állította meg az elszánt 
csapatot!

A jégen a bátor résztvevőknek 
bőven akadt élménye. Volt, aki a 
palánkba kapaszkodva haladt las-
san, de biztosan, míg mások a kör 
szélén kezükkel kalimpálva pró-
báltak egyensúlyozni, hogy el-
kerüljék az esést, de sikertelenül. 
A gyorskorcsolyázók csapatban 
száguldoztak összekapaszkodva, 
és még Vojszi bácsi is villámgyor-
san suhanva tűnt fel a jégen.

Szünetekben a melegedő-
ben zsíros, kolbászos és lekvá-
ros kenyerek, sütemény várta a 
gyerekek üres gyomrát, és ter-
mészetesen a jó forró tea sem 
maradhatott el a deszki összefo-
gásnak köszönhetően.

Fél háromkor – fáradtan, de 
fülig érő szájjal – hazaindultunk, 
tele hassal és élményektől pezsgő 
hangulatban. Köszönjük szépen 
az élvezetes és emlékezetes jeges 
napot a szervezőknek, és persze 
Vojszi bácsinak! Jövőre újra a 
jégen!  

Spangberg Olga

Iskolaelőkészítő 
foglalkozások

Február első hetében elindítot-
tuk iskolaelőkészítő foglalkozása-
inkat a nagycsoportos óvodások 
számára. A foglalkozásokat min-
den hétfőn 10:45 és 11:30 között 
tartjuk, ahová szeretettel várjuk a 
leendő elsősöket.

A kézműves foglalkozásokat 
Selmeci Ágnes, iskolánk kézmű-
ves tanára vezeti, míg az iskolára 
hangolódást Ruff Mária, a leendő 
első osztályos tanítónő irányítja.

Az első alkalommal a gyerekek 
mackót készítettek, miközben 
beszélgettek, énekeltek, és meg-
ismerkedtek a február 2-ához 
kapcsolódó néphiedelemmel. A 
második foglalkozáson „A kesz-

tyű” című mesét hallgatták meg, 
majd játékos, mozgásos felada-
tokon keresztül dolgozták fel a 
történetet.

Február 22-én nyílt napot tar-
tunk iskolánkban, ahová minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!

Ruff Mária
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Deszki Jeges Napok
Január 28-án a deszki Zoltánfys és Teslás 

iskolások elfoglalták a Szegedi Műjégpályát. 
Majdnem napra pontosan 477 évvel ezelőtt 
is történt egy jeges esemény Magyarországon, 
ahol kicsi az esélye, hogy deszkiek is jelen let-
tek volna, de mit lehet tudni. 

Mátyás királyt 1458. január 24-én választot-
ták királlyá a Duna jegén.

A lelkes csapat nem uralkodót ment válasz-
tani ezen a délutánon, hanem egy sportos, vi-
dám délutánra készült.

Gyorgyev Vojiszláv, az iskola volt pedagó-
gusa idén már 10-dik alkalommal szervezte 
meg a „Deszki Jeges Napok” rendezvényt. 

A Zoltánfy Iskolát 130 tanuló és 10 peda-
gógus képviselte ezen eseményen, mely szer-
vesen illeszkedett az „Aktív Iskola” program 
vállalásaiba.

A nap fénypontja az volt, amikor a szervező 
is jégre lépett és korát meghazudtoló korcso-
lyázást mutatott be. Na jó, azért leszúrt ritt-
berger nem volt a repertoárjában, maradjunk 
annyiban, hogy esés nélkül megúszta Vojszi-
bá. Köszönjük a lehetőséget!

Megemlékezés  
a magyar kultúra napjáról

1989 óta január 22-én ünnepeljük a magyar 
kultúra napját annak emlékére, hogy a kézirat 
tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban 
ezen a napon fejezte be a Himnuszt.  

Az ünnepi rendezvény keretében diákjaink 
és tanáraink közösen emlékeztek meg a ma-
gyar irodalom, a művészet jelentőségéről. Az 
eseményt magyar költők versei, gondolatai 
színesítették, majd zárásként diákok felváltva 
soronként szavalták el a Himnusz sorait.

 A megemlékezés méltóan mutatta meg a 
magyar költészet fontosságát, erejét és tuda-
tosította a jelenlévőkben a magyar kulturális 
örökség ápolásának fontosságát.

Megemlékezés  
a holokauszt áldozatairól

Holokauszt: A szó az ógörög holokauszton 
kifejezésből származik, és „teljesen elégő áldo-
zatot” jelent. Angol közvetítéssel válik a kife-
jezés a németek által elkövetett rendszerszintű 
népirtás fogalmává az 1970-es években.

Január 27-én a felsőtagozat rendhagyó tör-
ténelem óra keretében emlékezett meg az ál-
dozatokról és az emlékezés fontosságáról.

Az Egyesült Nemzetek Szervezetének 
(ENSZ) közgyűlése 2005-ben jelölte ki ezt a 
napot a Holokauszt Nemzetközi Emléknap-
jává.

A megemlékezés része volt egy tematikus 
kiállítás megnyitása is, melyet egész héten 
megtekinthettek a diákok és pedagógusok 
egyaránt.

Jótékonyság

December hónapban a harmadikos osz-
tályközösség benevezett a ,,Szeretetcsoki” 
felhívásra, melynek most jött meg az elisme-
rő visszaigazolása. Az osztály „Együtt CSO-
DÁKRA vagyunk képesek” elismerő oklevelet 
kapott. A szülők és gyermekek egyaránt lelke-
sen vettek részt a programban és az összeadott 
ajándékok gyermekkórházakba kerültek az 
ünnepekre. A gyerekek megtapasztalhatták a 
jótékonyság örömét és részesei lettek egy segí-
tő együttműködésnek.

Előző számban már beszámoltunk arról, 
hogy az adventi időszakban a Zoltánfy ered-
ményesen csatlakozott az Ágota Alapítvány 
karácsonyi akciójához is.

ZOLTÁNFY ISTVÁN ISKOLA HÍREI

ZOLTÁNFY HÍREK
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Csillagok között
Rendkívüli csillagászati eseményekre, 

együtt állásokra került sor február hónapban 
is. Természetesen a Zoltánfy sulisok is az Uni-
verzum aktív részesei, alakítói és szemlélői. 
Február 10-én este újra utazást tehettek az 
érdeklődő diákok a csillagok között, Lovag 
Tamás asztrofotós segítségével.

A -5 Celsius fok sem tántorította el a rend-
kívüli fizikaóra látogatóit és több órán keresz-
tül csodálták a végtelent. Az este sztárja az 
Orion csillagkép és a Jupiter volt. A Jupiter Eu-
rópa nevű holdja, mint ezen az estén kiderült 
a gyerekek számára is, fizikatanáruk kedvence 
és órákig tudna róla mesélni. Hála istennek ezt 
nem tehette meg, de amikor a hőmérsékleté-
ről beszélt, a – 5 Celsius már elviselhetetlen 
melegnek tűnt. Az este mottója így lett, Eins-
tein után szabadon: Minden relatív!

Tanulmányi versenyek

Tanulóink szeretik a kihívásokat, tudáspró-
bákat, amelyek fejlesztik az önállóságukat, ki-
tartásukat és gazdagon jutalmazzák, elismerik 
a teljesítményüket. Alkalom lehet ez felmérni 

és fejleszteni a nyelvi készségeket, helyesírást, 
nyelvhelyességet, a szabályos, választékos és 
szép nyelvhasználatot. A Bendegúz Nyelvész 
verseny megyei fordulójára a selejtezőkből 
két tanuló jutott be. Szegeden az Arany János 
Általános Iskolában lezajlott versenyen Szabó 
Mátyás 15. helyezett, Kardos Johanna 16. he-
lyezett lett a megye iskolásai között.

Zoltánfysok is részt vettek a tankerületi ol-
vasó és szövegértő viadalon, amit Szegeden, a 
Fekete István Általános Iskolában rendeztek 
meg. Az első fordulóban egy szabadon válasz-

tott Fekete István mű részletét kellett színpa-
diasan előadni. Korcsoportonként 10 tanuló 
juthatott tovább, közöttük volt Papp Natasa és 
Világos Luca 3.osztályos tanuló. Ők a második 
fordulóban is részt vettek, ahol szövegértési 
feladatlapot kellett kitölteni. Világos Luca II. 
helyezett lett a 3-4. évfolyamosok között.

A Zrínyi Matematika verseny megyei for-
dulójára bejutott Kőrösi Tamás és így Szege-
den képviselheti a Zoltánfyt.

Diákjaink nem csak az 
iskola keretein belül érnek 
el kitűnő eredményeket. 

Két tanuló vett részt Szolnokon a SZOL-
DANCE Kupán társastánc kategóriában. Po-
csai Olivér az országos bajnokságon harmadik 
helyezést, Szabó Zalán első helyezést ért el, 
mindketten 6. osztályos tanulók.

2025.02.08-09-én rendezték meg az idei 
Újonc Magyar Bajnokságot atlétika szakágon 
Budapesten. 

Távolugrásban az országból 97 induló volt 
abban a korosztályban, ahol 506 cm-es ugrás-
sal iskolánk tanulója, Maróti Panni fantaszti-
kus versenyzéssel bajnoki címet szerzett.

Gratulálunk Panninak!

Programjainkról, eseményekről tájékozód-
hat honlapunkon:

zoltanfy-deszk.edu.hu
Vid György ig.

ÚJ ÉV, TAVALYI ÁR!
Cserépkályhák, kandallók, kemencék, tűzhelyek 

építését új és használt anyagból, garanciával, 
MEGFIZETHETŐ ÁRON VÁLLALOM!

A lángok varázslója, mestere: 
MÁRTON FERENC

Telefon: +3662/253-901 este, +3630/978-4033

Papp Natasa és Világos LucaPapp Natasa és Világos Luca
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Sikeres egyéni  
pályázatok 

2024-ben is a Szerb Intézet és 
a Szerb Országos Önkormányzat 
kiírta Néprajzi, nyelvi és törté-
nelmi pályázatát. A pályázaton 
két deszki pályázó is részt vett: 
Belájszki Nevenka: A törölköző, 
mint különleges népi szimbólum 
és Rusz Borivoj: Disznótor című 
munkájával. A háromtagú zsűri 
döntése alapján Belájszki Neven-
ka első, míg Rusz Borivoj harma-
dik díjat kapott. 

Deszki  
füzetek 24. szám

Folytatódik a szerb egyházi 
ünnepek és ezekhez kapcsoló-
dó népszokások leírása a Deszki 
füzetek kiadványsorozatban. A 
Téli karácsony előtti ünnepek 
és szokások a deszki szerbeknél 
c. kiadvány a 24. A karácsony, a 
farsang, böjt, Szent Szűzanya be-
mutatása a templomban, Első hí-
vott Szent András, Szent Borbála, 
Szent Miklós, Anyák napja, Apák 
napja, Szent Ignác Istenhordozó 
és Tucindán egyházi ünnepeinek 
éa és népszokásaink bemutatása 
szerepel a kiadványban. Mindez 
nagyon szép színes fotókkal il-
lusztrálva, amihez hozzájön a jó 
minőségű nyomdai munka, amit 
Szerbiában Szrémszka Kámeni-
cán végeztek. A kiadvány szerzője 
Rusz Borivoj, magyar nyelvre for-
dította Emra Szenád, szerkesztő 
Brczán Éva, kiadó a Bánát Szerb 
Kulturális Közhasznú Egyesület. 

Szerbek Karácsony 
utáni téli ünnepei 

Karácsony és újév után a deszki 
szerbek is sok ünnepet ünnepel-
nek, amikhez fontos népszoká-
sok kötődnek, amik megmarad-
tak a mai napig. A Bánát Szerb 
Kulturális Közhasznú Egyesület 
egyik legfontosabb feladata a ha-
gyomány feltárás mellett az ápo-
lás, átadás a jövő generációjának. 

Szent Kereszt napját január 18-
án ünneplik.

Ezen a napon a mai napig a 
szerbek lakta házakat szenteli a 
tisztelendő. A hagyomány szerint 
miseruhába öltözött gyerekek 
kísérték. A hagyomány meg-
maradt, hisz ez évben Milicsity 

Szvetomír parochus, Putnik Mi-
loa kántor mellett Friedmann 
Ruven és Brczán Vladimir is ré-
szese volt e fontos eseménynek.   

Vízkereszt ünnepe január 19-
én van.

Régen a Maros folyóban, ma a 
templomban megszentelt vizet a 
hívek hazaviszik, ami a népi hi-
edelem szerint távol tartja a ház 
körül tartózkodó gonosz szelle-
meket. 

Keresztelő Szent Jánost január 
20-án ünneplik.

Azért nagy ünnep a deszki 
szerbeknél is, mert sok családnak 
a védőszentje. E napon a Jordán 
folyóban 30-éves korában keresz-
telte meg Jézust Szent János.

Szent Száva  
ünnepe  
január 27-én  

A szerb pravoszláv egyház 
tiszteletből az egyházért, oktatá-
sért, kultúráért és politikáért tett 
tevékenységéért avatta szentté 
Raszkó Nemányityot, egyházi 
nevén Szent Szávót január 27-én 
(Gergely naptár szerint). Minden 
évben a világon mindenütt, ahol 
szerbek élnek, ezen a napon ün-
neplik Szent Szávót, ez elsősor-
ban a gyerekek és iskolák ünnepe. 
Így volt ez ez évben Deszken is. 
Az ünnepség a hagyományokhoz 
híven a helyi szerb templomban 
kezdődött, ahol sok gyermek 
részvételével ünnepi szent mi-
sét tartottak. Majd követve az 
évszázados hagyományokat, át-
mentek az iskolába, a Szent Szá-
va Kulturális Oktatási és Hitéleti 
Központba. Itt ünnepi műsort 
láthattunk a szerb óvodások és is-
kolások előadásában, majd kalács 
és kolyivó (áldozati búza) szente-
lése volt. 

Szent Száva központi ünnepe 
Budapesten volt a Szerb Országos 
Önkormányzat szervezésében. 
Ünnepi Akadémiát a Tököli-
ánum épületében tartották, a 
hagyományos bál a Bolgár Kul-
turális Központban volt, ahol a 
szerbiai fellépők mellett a deszki 
Friedmann Ruven és a pomázi 
Koszniczki Ádám is szerepelt 
nagy sikerrel. 

Szent Trifun  
- szőlőszentelés 
ünnepe 

Szent Trifunt a szerb pra-
voszláv egyház az új (Gergely) 
naptár szerint február 14-én 
ünnepli. Trifun igen értelmes 
gyerekként libákat őrzött, majd 
későbbi éveiben gyógyítóként 
vált ismertté. Nagy szerepe volt 
a kereszténység terjesztésében, 
ami miatt sokszor megkínozták, 
amibe bele is halt. Szentté avatása 
után mindig libákkal ábrázolták, 
ezért így is nevezik “Ludas” Szent 
Trifun. Ami a szokásokat illeti, 
ehhez a naphoz a szőlőszentelés 
kötődik. Amíg a deszki határban 
volt szőlőjük a szerbeknek is, a 
tisztelendő (pópa) a gazdákkal 
és érdeklődőkkel kiment a sző-
lőbe és megáldotta a szőlőtökét. 
Ma már sajnos nincs szőlő, így 

sokéves hagyomány, hogy Brczán 
Krisztifor házánál levő szőlős-
kertben történt a Bánát szervezé-
sében a szőlőszentelés. Ez évben 
azonban új helyszínt választot-
tak a szervezők, a felújításra váró 
Szerb Tájház kertjében tartották 
a szentelést. A szőlőt Milicsity 
Szvetomír szerb parochus szen-
telte meg, ami után “Trifun napi 
gyerekjátékot” adtak elő a szerb 
óvodások a Szent Száva Központ 
udvarán. Folytatás a Központ-
ban volt, borkóstolóval, ahol a 
Brczán és Borka Borászat nedűit 
ismerhették meg az érdeklődők. 
A borok bemutatását és kóstolá-
sát a “fiatal tamburazenekar” és 
Friedmann Ruven zenés műsora 
színesítette.

Próbák, táncházak
Ez az időszak az aktív felké-

szülés időszaka a Bánát tánco-
sainak minden csoportjánál. A 
repertoár bővítése mellett a meg-
lévő koreográfiák gyakorlása a 
legfontosabb feladat. Míg a tán-
cosok végzik munkájukat, addig 
a vezetők és az ezzel megbízott 
szakemberek az anyagi háttér 
megteremtésén dolgoznak pályá-
zatok írásával. Sajnos, még nincs 
mind kiírva, így sok dolog még 
csak a tervezés szintjén van. Re-
méljük, a közeljövőben kiírják a 
programokra és táborokra is, ami 
nagyon fontos volna, hogy foly-
tatódhassanak a hagyományos és 
fontos programok 2025-ben is. 
Közben azért van más tevékeny-
ség is, így február 8-án Gyálaré-
ten, az ottani művelődési házban 
tartottak táncházat. A Dunai Peti 
vezette csapat a fiatal zenekar kí-
séretében oktatta a szerb táncokat 
a jelenlevők nagy megelégedésére.      

Rusz Borivoj Bóró

Fontos események a Bánátnál 
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Az influenza járvány ellené-
re közel 130 fővel vettünk részt 
a kedvezményes műjégpálya 
látogatáson, melyet minden év-
ben 2012 óta a deszki általános 
iskolások és óvodások részére 
szervezünk szponzorok támoga-
tásával.

A mostani rendezvény is a 
Deszk Község Közoktatásáért 
Közalapítvány, valamint a Desz-
ki Település-üzemeltetési Non-
profit Kft. kezdeményezésére és 
támogatásával valósult meg. A 
közalapítványon kívül jelentős 
anyagi támogatás, felajánlás ér-
kezett, melyet ezúton a gyerekek 
nevében nagyon szépen köszö-
nünk és jövőre is számítunk rá.

Támogatóink voltak: Bólya 
Mónika, Brczán Krisztifor, Csá-

nyi Imre, Csernai Gábor, Dékány 
Györgyné, Dékány Ferencné, 
Dr. Berend Tamás, Dr. Makfal-
vi Ildikó, Deszki Faiskola – Kiss 
Péter Ernő, Fehérvári György, 
Gál Zsuzsanna, Gonda József, 
Hegedűs József, Hevesi Zoltán, 
Horváth Zoltán, Karácsonyiné 
Fehérvári Szilvia, Kissné Molnár 
Zsuzsanna, Kiss Nándor, Kiss 
Nándorné, Kovács Csaba, Ko-
vács Kamilla, Kócsó Zoltánné, 
Költöttma Kft – Nádasdi Szil-
via, Krizsán Pál, Lévai István, 
Ifj. Lévai István, Medgyes Attila, 
Molnár Mihályné, Nyári And-
rás, Orvos Csaba, Orvos János, 
Pál Gábor, Paska József, Pataki 
Bálintné, Ráczné Gonda Ildikó, 
Roboz István, Révész Norbert, 
Sallai Gábor Artúr, Ifj. Sallai Gá-

bor, Samu Gábor, Scholtz Ottó, 
Sillóné Varga Anikó, Smaragd 
Kft. – Tóth Róbert, Süveg Zsu-
zsanna, Szabó László, Szecsődi 
István – Szecsődi Fodrászcikk 
és biotermék kft., Sztán Lász-
ló, Sztanojevné Roczkov Nóra, 
Szuroveczné Szeles Ágnes, Szú-
nyog Erzsébet, Tajti Péter, Terhes 
Éva, Tóth Attila, Tóth Tibor, Vár-
hegyi László, Vikorné Nádasdi 
Ilona, Vörös Eszter, Wonka Gün-
ter és Katalin.

A rendezvényt segítették: Bó-
lya Mónika, Gonda Istvánné 
Gyöngyike, Kiss Nándorné, Mu-
csiné Gonda Gyöngyi, Ráczné 
Gonda Ildikó, Schreier Vilmos, 
Várhegyi László.

A deszki Trécselő Cukrászda 
150 db tortaszelet felajánlásával 
támogatták a rendezvényt.

A teljesen kezdők sérülésmen-
tes korcsolyázásában segédkez-
tek: Antal Anna és Papp Bence, 
a Szegedi Piarista Gimnázium 
tanulói, továbbá Bakacsi Dorot�-
tya, Bakacsi Zsófia, Bitó Szilvia, 
Gyorgyev Dávor, Hevesi Zoé, 
Hevesi Ninett, László Benett, 
Orvos Alexa, Orvos Maja, Svi-
telj Dániel, Uti Hanna, Várhegyi 
Csongor.

Végezetül megköszönöm a 
Zoltánfy István Általános Iskola 
és a Nikola Tesla szerb iskola ne-
velőinek szervezői segítségét.

Jövőre találkozunk!
Vojszi bácsi  

(Gyorgyev Vojiszláv)

Jégpályán jártunk

Futsal 3. helyezés az U19-es csapatnak!

Király Csaba edző összefoglalója:
"A csoportkörben végig nagyon szép teljesítményt nyújtottak a 

srácok, mindenki majd 100%-os teljesítménnyel játszott, aminek kö-
szönhetően bejutottunk a legjobb 4 közé. A döntőre sajnos egy kicsit 
elfáradtunk, nem tudtuk játszani a játékunkat, sok volt az egyéni hiba, 
ami miatt kérdésessé vált a dobogós helyezés. Azonban 
az utolsó mérkőzésen két kapott gól után észhez ka-
pott a csapat és döntetlenre hozták a meccset. Ez az 
eredmény elegendő volt ahhoz, hogy a csoportkörök-
ben hozott parádés teljesítményhez méltó helyen, 
a dobogón zárják a megyei döntőt. Nagyon 
büszke vagyok rájuk, nagyon megérdemel-
ték az érmet! 

Hajrá Deszk!"

Deszki Sport Club hírei
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.
Kóbor kutyák bejelentése:
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. 
	 hétfőtől-péntekig 62/271-852

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01-től március 31-ig):
	 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
	 Szombat: 9-17-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk Tempfli tér 10. 
Telefon: 06-62/631-030
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

 

MEGÉRKEZTÜNK! 
Horváth Máténak és Tóth Viktóriának 2025.02.02-án Vilmos,
Reyno Justin Antonionak és Sztupovszki Dórának 2025. januárban 
Zalán Viktor, Farkas Dávidnak és Laczkó Rékának 2025. 02.02-án 
Martin, Kovács Flóriánnak és Kovac Tijanának 2025.01.31-én Balsa,
Zaj Andrásnak és Kalmár Viktóriának 2025.01.23-án Mátyás,
Göndös Zoltánnak és Göndös Henriettának 2025.01.22-én Dominik,
Rostás Zoltánnak és Tóth Emesének 2024. december 9-én Gellért
nevű gyermeke született.

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

március 12., 26.  
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 
zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 

üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Vörös István 
(74 éves korában)
Tóth László 
(62 éves korában)
Bondár Lászlóné
 (98 éves korában)
Gyukin Mladen 
(69 éves korában) elhunyt.

HÁZASSÁG
Polyák Helga és Major Kornél  
2025. január 25-én házasságot kötöttek Deszken.
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Magyar Kultúra Napja
2025.

Kukucska András fotóiKukucska András fotói


